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ОБУЧАЮЩИХСЯ 
1.Общие положения

 1.1.
Настоящие Правила разработаны в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (ст. 61, 62, 34); Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по программам среднего профессионального образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 14.06.2013  №  464; Уставом ГАПОУ НСО «Новосибирский центр профессионального обучения в сфере транспорта», (далее – НЦПОвСТ).
 1.2.
Порядок восстановления в число студентов НЦПОвСТ

 2.1.
Основным условием восстановления лиц, ранее обучавшихся в НЦПОвСТ, является возможность успешного продолжения ими обучения.

2.2.
Лицо, отчисленное из НЦПОвСТ по инициативе обучающегося до завершения освоения основной профессиональной образовательной программы, имеет право на восстановление для обучения в НЦПОвСТ в течение пяти лет после отчисления из нее при наличии в ней свободных мест и с сохранением прежних условий обучения, но не ранее завершения учебного года (семестра), в котором указанное лицо было отчислено.

2.3.
Процедура восстановления:

2.3.1 Восстановление в НЦПОвСТ производится приказом директора на основании личного заявления лица, ранее обучавшегося в НЦПОвСТ, с  учётом мнения заместителя директора по УПР.

2.3.2. До рассмотрения заявления лица, подавшего заявление на восстановление, заместитель директора по УПР проводит собеседование на предмет определения возможности успешного обучения студента, а также его обучения на соответствующем курсе, специальности. К собеседованию заместитель директора по УПР привлекает заведующего отделением, а также по своему усмотрению других педагогических работников.

При наличии академической задолженности в приказе устанавливаются сроки ликвидации академической задолженности. Ответственность за соблюдением срока ликвидации академической задолженности несут заведующие отделениями.

2.4.
Лицу, восстановленному в НЦПОвСТ в число студентов, выдаются студенческий билет и зачетная книжка. В случае утери, порчи зачетной книжки и (или) студенческого билета студенту выдаются дубликаты в соответствии с установленным порядком.

2.5.
При восстановлении лиц, ранее обучавшихся в НЦПОвСТ по договорам на оказание платных образовательных услуг, заключаются новые договоры на оказание платных образовательных услуг.

2.6.
Плата за восстановление не взимается.

2.7.
Лицо, отчисленное из НЦПОвСТ, имеет право на восстановление с сохранением основы обучения (бесплатной или платной), в соответствии с которой он обучался до отчисления, при наличии в НЦПОвСТ свободных мест.
